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CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT  
DE L’ÉCOLE SAINT-ÉMILE  

Procès-verbal  
SÉANCE DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DU 15 AVRIL 2021  

Rencontre à distance par Teams  
  
Étaient présents :   
Caroline Waszczuk, directrice sortante 
Alexandre Lavoie, directeur entrant 
Emmanuelle Rouard, parent (présidente)  
Christine Bédard (orthophoniste)  
Jerry Beaudoin, enseignant 3ème cycle 
Yolande Maheux, enseignante 2ème cycle  
Manon Lalancette, enseignante 2ème cycle  
Texel Lopez, parent (vice-présidente)  
Isabelle Poirier, parent  
Marie-Pierre Lafortune, Présidente de l’OPP  
Jocelyn Sergerie, technicien au service de garde  
Claude Lapointe, enseignant 2ème cycle (invité) 
  
Étaient absentes :   
Alexandra Fioriello, parent  
Maria-Josée Riveros, parent  
 
Ouverture de la séance  
Emmanuelle Rouard constate le quorum et ouvre la séance à 17h35.  

1. Lecture et adoption de l’ordre du jour  
• Il n’y a pas d’ajout au point Varia  
• Il n’y pas des questions du public  

L’ordre du jour proposé par Texel Lopez et appuyé par Isabelle Poirier, est 
adopté à l’unanimité.    

2. Adoption du procès-verbal du 18 février 2021 
Avec les modifications de mise en forme proposées, le procès-verbal du conseil 
d’établissement du 18 février 2021, proposé par Manon Lalancette et appuyé 
par Christine Bédard, est adopté à l’unanimité.   
  
Suivi du CÉ du 18 février 2021  

• Pas de suivi   
  
3. Présentation de M Alexandre Lavoie et passation 

 
Le nouveau directeur se présente à l’assistance. Il trace les grandes lignes de son 
CV. Le nouveau directeur restera en contact avec son homologue ayant occupé 
le poste précédemment durant un certain temps.   
  

4. Approbation des sorties et activités éducatives 
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La présente sortie éducative ayant eue lieu, elle est tout de même présentée au 
CÉ pour information :  
 

• Les classes de 2e cycle ont vécu une activité virtuelle avec le Musée Pointe-
à-Callières. 

 
Les sorties éducatives suivantes à venir sont présentées au CÉ :  
 

• Les classes de préscolaire recevront la visite de Éducazoo le 3 mai 
prochain. 

• Toutes les classes de l’école recevront une visite virtuelle de l’auteur Simon 
Boulerice le 4 mai prochain.  

 
Par ailleurs, Claude Lapointe, enseignant de l’école est présent pour présenter 
une demande de subvention au CÉ en lien avec la fête de fin d’année que les 
élèves auront l’occasion de vivre à la fin juin. Un montant de 2000$ est demandé 
en vue de l’embauche du groupe musical Raffy qui fera danser petits et grands. 
Après quelques questions d’éclaircissement, Emmanuelle Rouard propose 
d’attribuer le montant demandé. Isabelle Poirier appuie. Cela est résolu à 
l’unanimité.  
 
À la suite de ce point, certaines questions sont posées au sujet du budget fonds 4 
et de ses champs d’utilisation. La directrice sortante répond aux questions posées.  
 
 

5. Points de la direction  
 
5.1 Organisation scolaire 2021-2022  
 

La directrice sortante nous informe que l’an prochain, il y aura deux classes de 
préscolaire, quatre classes de premier cycle, trois classes de deuxième cycle ainsi 
que trois classes de troisième cycle à l’école Saint-Émile.  
 
 5.2 Plan d’effectif 2021-2022 
 
La directrice sortante nous informe que le nombre de titulaires ne changera pas 
lors de la prochaine année scolaire. Par contre, en ce qui a trait aux spécialistes, 
le poste en anglais passera de deux jours/semaine à 3 jours/semaine, le poste en 
arts plastiques passera de trois jours/semaine à quatre jours/semaine. Il n’y a pas 
de changement et éducation physique (5 jours/semaine) et en ce qui a trait aux 
ressources. Nous nous maintenons à cinq jours en éducations spécialisée, deux 
jours en psychoéducation et deux jours en orthophonie.  
 
 5.3 Calendrier scolaire 2021-2022 
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Le calendrier scolaire 2021-2022 est déposé. Une explication sur la distribution 
des journées pédagogiques s’ensuit. Il ne reste que la date de la photo scolaire à 
y ajouter. Le calendrier scolaire est proposé par Jerry Beaudoin, appuyé par 
Manon Lalancette et adopté à l’unanimité.   
 
 5.4 Grille matières 2021-2022 
 
La grille matières ne change pas en vue de la prochaine année scolaire.  
 

5.5 Projet éducatif 
 
La directrice sortante présente les grandes lignes du projet éducatif. Elle souligne 
que chez les plus petits, la grapho-motricité sera au centre des préoccupations. 
Chez les plus grands, on abordera plutôt la persévérance.  
 

5.6 Travaux à venir 
 
La directrice sortante présente les travaux qui auront cours à l’école. Les finis, 
planchers, plafonds et la peinture seront refaits partout dans l’école. Plusieurs 
phases pourraient être envisagées pour les différents travaux. Une décision sera 
prise ultérieurement par le CSSDM. La direction tiendra le CÉ informé des 
développements inhérents à ce dossier.   
 

5.7 COVID 
 
Rien de particulier à noter à ce niveau. Tout se passe bien jusqu’à présent.   
 
 

6. Informations du service de garde 
 
Le responsable du SDG aborde la question des inscriptions pour la prochaine 
année. Dans un but de fixer rapidement le nombre de postes à combler, il invite 
les parents à inscrire rapidement leurs enfants au SDG. D’autres diners pizzas 
sont à venir dans les prochaines semaines. La planification des journées 
pédagogiques de l’année prochaine est en préparation.  
 

7. Informations des comités de parents 
 
Texel Lopez fait un compte rendu de la plus récente rencontre du comité de 
parents du CSSDM.   
Il est notamment question des parents représentants du CP ayant démissionné 
du CA du CSSDM. Il y aurait une mésentente entre les parents du CP et la 
direction du CSSDM. De plus, il est demandé beaucoup de temps 
d’investissement à des parents bénévoles (rencontres, participation à des 
comités,etc…). 
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8. Courriel du CÉ 
 

Le CÉ a désormais une adresse courriel.  
saintemile.ce@csdm.qc.ca 
   

9. Varia 
Point OPP :  
 

Photo scolaire : Recherche de fournisseur en cours. Marie-Pier 
Lafortune présente les projets à venir (changement de pixels, nouvelle phase du 
projet de la cour d’école). Prochaine levée de fonds dédiée au renouvellement des 
pixels. Collection estivale de vêtements à prévoir.   
L’OPP a par ailleurs obtenu un financement de 3000$ de Desjardins qui permettra 
de financer la cour verte. 
 

10. Questions du public 
 
La présidente du CÉ intervient pour remercier la directrice sortante pour tout son 
travail pour le rayonnement de l’école Saint-Émile.   

 
Pas de questions du public.   
LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE  
L’assemblée est levée par Emmanuelle Rouard à 20h00.  
 
 
Par Jerry Beaudoin. 
 
 
 
 
  

________________________  
(Signature)  

La présidence  
  

 
________________________  

(Signature)  
La direction  

  
  
  
  
  
  
  

  
 


